
   
  

 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE

                                                           
DELIBERAZIONE N. 16
DEL  15.02.2016

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO :  RIQUALIFICAZIONE VIALE LIBERIO MIGLIO. COMPLETAMENTO AREE A VERDE.  
ATTO DI INDIRIZZO  E DIRETTIVE.

 
L’anno  duemilasedici,   addì  quindici   del mese di  febbraio    alle ore   12,00  nella sede Comunale.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.

All’appello risultano i Signori:

 

Presenti Assenti

1 DELCONTI Giovanni Sindaco              X  
2 LUONGO Pierpaolo Assessore – Vicesindaco - X
3 PIAZZA Walter Assessore X  
4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X

Totali 3 1

Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del

presente verbale.

Essendo legale  il  numero  degli  intervenuti,   il  Dott.  DELCONTI Giovanni,  nella  sua  qualità  di  Sindaco,

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto, che, allo stato attuale i lavori di cui all'oggetto, risultano ultimati, con la sola esclusione

del manto bituminoso di finitura (tappetino) che verrà realizzato non appena le condizioni me-

teo ne consentiranno la regolare stesa. Restano altresì esclusi gli arredi e la piantumazione delle

aiuole che verranno ultimati tutti alla conclusione totale dell'intervento.

Preso atto infine che l’opera risulta inserita nel piano triennale delle opere pubbliche approvato con

deliberazione  di  Giunta  comunale  n.  39  del  26.04.2011  per  un  importo  previsto  di  €uro

400.000,00;

Dato atto che, a tutt'oggi i lavori risultano sospesi in attesa che le condizioni meteorologiche con-

sentano la regolare stesura del manto bituminoso a tappetino;

Rilevata la necessità di procedere alla piantumazione delle nuove aiuole;

Ritenuto opportuno prevedere la messa a dimora di Acer Rubrum nelle aiuole, di prevedere una sie-

pe di Photina nell'area a verde adiacente alla casa dell'acqua, di completare le aiuole di maggio-

ri dimensioni con la messa a dimora di Nandine Power e di prevedere come pacciamatura la

posa di ciottoli di fiume 7/15 mm.

Visto  l'art.  49 del  T.U.E.L.  D.lgs.  18 agosto 2000 e dato atto  che,  per  l’adozione del  presente
provvedimento – in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L.
D.Lgs  18  agosto  2000  –  non  è  richiesto  alcun  parere  in  ordine  alla  regolarità  tecnica  e
contabile;

Con voti favorevoli unanimi;



D E L I B E R A

1) di incaricare l’Ufficio Tecnico Comunale di procedere alla realizzazione dei lavori di piantuma-

zione come sopra meglio specificato;

2) di destinare parte degli importi residuali stanziati per il progetto esecutivo.

3) di incaricare il Responsabile del Servizio, Battioni geom. Vito, per tutti gli atti consequenziali re-

lativi all’affidamento ed esecuzione dell’appalto come stabilito dall’art. 14 della Legge n. 265

del 03.08.1999.

4) Di dichiarare, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione mmediata-

mente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma D. Lgs. 267/2000.



Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO COMUNALE

   F.to Dott. DELCONTI Giovanni   F.to       Dott.ssa GIUNTINI Francesca   
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il   26.02.2016           all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del 
D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai 
Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,    26.02.2016

                             IL SEGRETARIO COMUNALE

            F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI 
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